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Kádár János könyvhagyatéka

Aarons, Edward Sidney (1916-1975) : Assignment : Sorrento Siren . — Greenwich, Conn. : Fawcett 
Publications, 1963. — 159 p. ; 18 cm

Aarons, Edward Sidney : Unternehmen Selbstmord : Spionageroman aus d. Amerikan . — Bergisch Gladbach 
: Bastei-Verlag Lübbe, 1973. — 157 p. ; 18 cm

Abels, Max : Ontmoeting in de Nacht . — Amsterdam : Romanpers B.V., [é.n.]. — 64 p. ; 23 cm

Abilkin, B. N. (szerk. ) : Lenin v Samare : vospominaniâ sovremennikov . — Kujbyšev : Kujb. Kn. Izd., 1969. 
— 207 p. : ill. ; 18 cm

Abusch, Alexander (1902-1982) : Egy nemzet tévútja : adalék a német történelem megértéséhez . —
Budapest : Kossuth Kiadó, 1963. — 391 p. ; 19 cm

Aczél György (1917-1991) : Eszménk erejével . — Budapest : Kossuth, 1970. — 271 p. ; 22 cm

Aczél György (1917-1991) : Jövőt mutató elődök : arcképvázlatok a magyar kultúra történetéből . — Budapest 
: Gondolat, 1986. — 227 p. : ill. ; 19 cm

Aczél György (1917-1991) : A szabadság jelene, jövője a szocializmus . — [Budapest] : Kossuth, 1977. —
271 p. ; 22 cm

Adamov, Arkadij Grigor'evič (1920-1991) : Gyilkosság a vidám parkban : bűnügyi regény . — Budapest : 
Európa Könyvkiadó, 1985. — 246 p. ; 20 cm

Adorján Mihály (ford. ) : D. Faustus János hírhedett varázsló és fekete mágus históriája . — Budapest : M. 
Helikon, 1960. — 298 p. ; 13 cm

Ady Endre (1877-1919) : Ady Endre összes versei . — Budapest : Magyar Helikon : Szépirod. Kvk., 1968. —
1006 p. ; 19 cm

Ady Endre (1877-1919) : Léda és Csinszka . — Budapest : Magyar Helikon, 1966. — 115 p. : ill. ; 9x10 cm

Ady Endre (1877-1919) : A nacionalizmus alkonya . — Budapest : Kossuth K., 1960. — 302 p. ; 20 cm

Ady Endre (1877-1919) : [Őrzők, vigyázzatok a strázsán] : [versek és cikkek Ady Endréről] . — Budapest : 
Zrínyi Ny., 1977. — 28, [1] p. ; 18 cm

Aidit, Dipa Nusantara (1923-1965) : Sosialisme Indonesia : dan sjarat-sjarat pelaksanaannja . — Djakarta : 
Aliarcham, 1962. — 310 p. : ill., részben térkép ; 22 cm

Aidit, Dipa Nusantara (1923-1965) : Tentang marxisme . — Djakarta : Aliarcham, 1962. — 118 p., [1] t. : ill. ; 
22 cm

Aiken, Joan (1924-2004) : A cluster of separate sparks . — New York : Pocket Books, 1973. — 218 p. ; 18 cm

Aiken, Joan (1924-2004) : Das Todesparfüm . — München : Wilhelm Heyne Verl., 1973. — 127 p. ; 18 cm

Aisopos (i. e. 6. sz.) : Aiszóposz meséi . — Budapest : Magyar Helikon : [Európa Könyvkiadó], 1969. — 193 
p. ; 19 cm

Ajtmatov, Čingiz (1928-2008) : Életveszélyben : elbeszélések . — Budapest : Európa, 1963. — 461 p. : ill. ; 19 
cm

Akutagawa Ryunosuke (1892-1927) : Víz alatti emberek . — Budapest : Magyar Helikon : Európa, 1975. —
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83 p. : ill. ; 19 cm

Al'tman, Natan Isaevič (1889-1970) : Lenin : risunki i oblozhka raboty . — Peterburg : Izd. Otdela 
izobrazitel'nyh iskusstv. Narodnogo komissariata po prosves., 1921. — [15] p. ; 23 cm

Alarcón, Pedro Antonio de (1833-1891) : Méregzsák kapitány . — Budapest : Magyar Helikon : Európa 
Könyvkiadó, 1973. — 81 p. : ill. ; 19 cm

Albrand, Martha : Endure no longer . — New York : Avon, 1973. — 283 p. ; 18 cm

Alcoforado, Mariana : Portugál levelek . — Budapest : Móra K., 1959. — 109 p. ; 14 cm

Aldridge, James (1918-) : A diplomata . — [Budapest] : Kossuth, cop. ,cop.1952. — 682 p. ; 23 cm

Alehin, Aleksandr Aleksandrovič (1892-1946) (szerk. ) : Das Grossmeister-Turnier, New York 1924 : im 
Auftrage des Turnier-Komitees . — Berlin ; Leipzig : De Gruyter, 1925. — XX, 337 p. : ill., ports. ; 20 cm

Alesi, Gladys E. : Family life in the U.S.A. . — New York : Regents Pub. Co., 1962. — 138 p. : ill. ; 21 cm

Alexander, Jan : The glass house . — New York : Popular Library, 1972. — 317 p. ; 18 cm

Allen, W. Stannard : Keep up your english : an intermediate english course . — London : British Broadcasting 
Cor., 1973. — 191 p. : ill. ; 21 cm

Allen, William Stannard : Living English structure : key to the exercises . — London : Longman, 1970

Allen, William Stannard : Living English structure : a practice book for foreign students and key . — London : 
Longmans ; New York : Green, 1956. — 361 p. ; 19 cm

Allen, William Stannard : Living English structure for schools . — London : Longmans, 1959. — 184 p.

Allingham, Margery (1904-1966) : The crime at Black Dudley . — Harmondsworth : Penguin Books, 1961. —
208 p. ; 18 cm

Allingham, Margery (1904-1966) : Mr. Campion and others . — Baltimore : Penguin Books, 1960. — 284 p. ; 
18 cm

Amado, Jorge (1912-2001) : Az éjszaka pásztorai . — Budapest : Kossuth, 1967. — 450 p. : ill. ; 20 cm

Amenda, Alfred : Eroica . — Budapest : Európa, 1964. — 653 p. ; 21 cm

Ames, Leslie : The hungry sea . — New York : Manor Books, 1973. — 189 p. ; 18 cm

Anakreón (i. e. 580? - i. e. 495?) : Anakreón : Anakreón versei : Anakreóni dalok : töredékek . — Budapest : 
M. Helikon, 1962. — 132 p. : ill. ; 20 cm

Anand, Mulk Raj (1905-2004) : The dancing foot . — Delhi : Publications Division, Ministry of Information & 
Broadcasting, 1957. — 35 p. : ill. ; 24 cm

Andai György (1947-) : Ki kísérje Kádárt? : riport - tudósításokról . — [Budapest] : Unió Lap- és Könyvkiadó 
Kereskedelmi Kft., 1990. — 126, [2] p. ; 20 cm

Andersen Nexö, Martin (1869-1954) : Ditte, az ember lánya . — Budapest : Európa, 1975. — 946, [2] p. : ill. ; 
18 cm

Andersen Nexö, Martin (1869-1954) : Ditte, az ember lánya . — Budapest : Európa, 1968. — 626, [2] p. ; 21 
cm

Andersen Nexö, Martin (1869-1954) : Keserű-édes ifjúság . — Budapest : Gondolat Könyvkiadó, 1972. —
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579, [4] p. ; 20 cm

Andersen Nexö, Martin (1869-1954) : Szürke fény . — Budapest : M. Helikon, 1961. — 711, [1] p. ; 20 cm

Andersen, Hans Christian (1805-1875) : Képeskönyv kép nélkül . — Budapest : M. Helikon, 1958. — 112 p. ; 
10X11 cm

András László (1919-1988) (ford. ) : Válogatott versek . — Budapest : Magyar Helikon, 1974. — 601, [13] p. ; 
24 cm

András László (1919-1988) (szerk. ) : Spanyol költők antológiája . — Budapest : Móra K., 1962. — 716 p. ; 15 
cm

András T. László (1930-1993) (ford. ) : 1. kötet, Elbeszélések . — 1970. — 587 p.  KA: Hemingway, Ernest 
(1899-1961) : Ernest Hemingway művei . — Budapest : Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 1970. — 7 db ; 
17 cm

Andreota, Paul (1917-2007) : Mord im Zickzack . — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1972. — 121 p. ; 19 cm

Andrieu, René (1920-) : Képes francia történelem a Népfronttól napjainkig : [Karikatúrák] . — Budapest : 
Gondolat Könyvkiadó, 1971. — 249, [3] p. : ill. ; 22 cm

Andrić, Ivo (1892-1975) : Beszélgetés Goyával . — [Budapest] : Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 1975. 
— 47 p., [13] t. ; 19 cm

Andrić, Ivo (1892-1975) : Híd Drinán : Visegrádi krónika . — [Budapest] : Európa, 1958. — 393 p. : ill. ; 20 cm

Andrić, Ivo (1892-1975) : A vezír elefántja . — Budapest : Magvető, 1963. — 290 p., 1 t. : ill. ; 19 cm

Anonymus (III. Béla jegyzője (XII-XIII. sz) : Gesta Hungarorum : Béla király jegyzőjének könyve a magyarok 
cselekedeteiről . — Budapest : Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 1975. — 172, [4] p., 1 térk. ; 26 cm

Antal László (1930-1993) : A világ nyelvei . — Budapest : Gondolat, 1970. — 313 p. ; 20 cm

Antal László (1924-1996) (ford. ) : 5. kötet, Elbeszélések . — 1968. — 657 p.  KA: Stendhal (1783-1842) : 
Stendhal művei . — [Budapest] : Magyar Helikon : Európa Kiadó, 1967. — 10 db ; 19 cm

Anthony, Evelyn : Mission to Malaspiga . — New York : Coward McCann & Geoghegan, Inc., 1974. — 250 p. 
; 21 cm

Anthony, Evelyn : The Poellenberg inheritance . — New York : Signet Books, 1973. — 208 p. ; 18 cm

Anthony, Evelyn : The tamarind seed . — London : Sphere, 1973. — 208 p. ; 18 cm

Antifasiszta Ellenálló Harcosok Német Demokratikus Köztársaságban működő (Bizottsága) (kiad. ) : Akcióban 
az SS : az SS bűntettei a bizonyítékok tükrében . — Budapest : Zrínyi, 1960. — 615 p., [1] t. l. : ill., részben 
térkép ; 20 cm

Apeldoorn, C. : Beknopte nederlandse spraakkunst . — Amsterdam : Purmerend, 1948. — 127 p. ; 21 cm

Apollinaire, Guillaume (1880-1918) : Válogatott versek . — Budapest : Magvető Könyvkiadó, 1973. — 406 p., 
[15] t. : ill. ; 19 cm

Apollinaire, Guillaume (1880-1918) (ford. ) : Apollinaire válogatott versei . — Budapest : Móra K., 1959. —
207 p. ; 14 cm

Apor Péter (1676-1752) : Metamorphosis Transylvaniae : azaz Erdélynek változása . — Budapest : Magyar 
Helikon : Szépirodalmi Könyvkiadó, 1972. — 115 p. ; 23 cm
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Apuleius, Lucius (125?-180?) : Az aranyszamár . — Budapest : Magvető, 1963. — 361, [1] p. ; 20 cm

Apuleius, Lucius (125?-180?) : Az aranyszamár . — Budapest : Európa, 1971. — 298 p. ; 20 cm

Aradi Nóra (1924-2001) : A szocialista képzőművészet története : Magyarország és Európa . — [Budapest] : 
Corvina, 1970. — 316, [3] p., XXXII t. : ill., részben színes ; 23 cm

Aradi Nóra (1924-2001) (bev. ) : Bolgár képzőművészeti kiállítás : Műcsarnok 1958 . — Budapest : Révai ny., 
1958. — [8] t. fol., 8 t. : ill. ; 24 cm

Aragon, Louis (1897-1982) : A bázeli harangok . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1962. — 344 p. ; 21 cm

Aragon, Louis (1897-1982) : A bázeli harangok . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1973. — 314 p. ; 20 cm

Aragon, Louis (1897-1982) : Szolgaság és dicsőség . — Budapest : Szikra, 1948. — 161 p. ; 19 cm

Aranovič, E. : V bratskoj sem'e sovetskij narodov : Kazahstan : fotokompoziciâ . — Moskva : Planeta, 1972. 
— lapszám nélkül : ill. ; 22 cm

Arany János (1817-1882) : Arany János balladái . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1985. — 215 p. ; 20 cm

Arany János (1817-1882) : Arany János válogatott prózai munkái . — Budapest : M. Helikon : Szépirod. Kvk., 
1968. — 1024, [3] p. ; 19 cm

Arany János (1817-1882) : Toldi : trilógia . — Budapest : M. Helikon, 1961. — 507 p. : ill. ; 28 cm

Arany János (1817-1882) (ford. ) : Burns versei . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1972. — 237, [2] p. ; 17 
cm

Arany János (1817-1882) (ford. ) : [5. kötet], Versek. — 588, [1] p. ; 19 cm  KA: Goethe, Johann Wolfgang von 
(1749-1832) : Goethe [válogatott művei] . — Budapest : Európa, 1963. — 5 db ; 19 cm

Aristofanes (i. e. 444-385) : Arisztophanész két komédiája : A béke : Lysistrate . — Budapest : Magyar 
Helikon : Európa, 1975. — 168, [3] p. ; 23 cm

Aristofanes (i. e. 444-385) : Arisztophanész vígjátékai . — Budapest : Magyar Helikon : Európa Kvk., 1969. —
901, [2] p. ; 19 cm

Aristofanes (i. e. 444-385) : Nőuralom : Lysistrate : A nők ünnepe : A nőuralom . — Budapest : M. Helikon, 
1957. — 250, [1] p. : ill. ; 20 cm

Aristoteles (i. e. 384-322) : Nikomakhoszi ethika . — Budapest : Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 1971. 
— 350 p. ; 19 cm

Aristoteles (i. e. 384-322) : Poétika . — Budapest : Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 1974. — 85, [2] p. ; 
17 cm

Aristoteles (i. e. 384-322) : Politika . — Budapest : Gondolat, 1969. — 412 p. ; 18 cm

Armour, Richard : It all started with Europa : being an undigested history of Europe from prehistoric man to 
the present, proving that we remember best whatever is least important . — New York ; Toronto ; London : 
McGraw-Hill, 1955. — 119 p. : ill. ; 20 cm

Armstrong, Charlotte (1904-1969) : The balloon man . — Greenwich, Conn. : Fawcett Publications, Inc., 1969. 
— 224 p. ; 18 cm

Armstrong, Charlotte (1905-1969) : Catch-as-catch-can . — New York : Ace Books, 1962. — 166 p. ; 18 cm

Armstrong, Charlotte (1905-1969) : The chocolate cobweb . — New York : Berkley Publishing Corporation, 
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1970. — 190 p. ; 18 cm

Armstrong, Charlotte (1905-1969) : A dram of poison . — New York : Berkley Publishing Corporation, 1972. —
160 p. ; 18 cm

Armstrong, Charlotte (1905-1969) : The gift shop . — Greenwich, Conn. : Fawcett Publications, Inc., 1966. —
224 p. ; 18 cm

Armstrong, Charlotte (1905-1969) : The girl with a secret . — Greenwich, Conn. : Fawcett Publications, Inc., 
1959. — 128 p. ; 18 cm

Armstrong, Charlotte (1905-1969) : Incident at a corner . — New York : Berkley Publishing Corporation, 1973. 
— 160 p. ; 18 cm

Armstrong, Charlotte (1905-1969) : Lemon in the basket . — New York : Fawcett World Library, 1968. — 192 
p. ; 18 cm

Armstrong, Charlotte (1905-1969) : Then came two women . — New York : Ace Books, 1962. — 90 p. ; 18 cm

Armstrong, Charlotte (1905-1969) : The unsuspected . — New York : Berkley Publishing Corporation, 1976. 
— 256 p. ; 18 cm

Armstrong, Charlotte (1905-1969) : The witch's house . — New York : Fawcett World Library, 1970. — 175 p. 
; 18 cm

Arnau, Frank (1894-1976) : Der Mord war ein Regiefehler . — Frankfurt/M ; Berlin : Ullstein Verlag, 1964. —
191 p. ; 18 cm

Arnau, Frank (1894-1976) : Művészethamisítók, hamisítók művészete : háromezer év a hamisított 
műalkotások történetéből . — Budapest : Képzőműv. Alap, 1963. — 271 p., 24 t. : ill. ; 24 cm

Arnaud, Georges (1917-1987) : A félelem bére . — Budapest : Kossuth Könyvkiadó, 1960. — 196 p. : ill. ; 15 
cm

Arouet, François-Marie (1694-1778) : Zadig avagy a végzet : keleti történet . — [Budapest] : Magyar Helikon, 
1961. — 228 p. : ill. ; 14 cm

Arsen'ev, Vladimir Klavdievič : A Távol-Kelet őserdeiben : útleírások . — Budapest : Művelt Nép Kvterj. Váll., 
1956. — 571 p., 2 térk. : ill. ; 22 cm

Arundel, Anne (1910-1993) : The pavilion at Monkshood . — New York : Ace Books, 1973. — 189 p. ; 18 cm

Arundel, Anne (1910-1993) : Walk in the Paradise Garden . — Toronto : Bantam, 1973. — 280 p. ; 18 cm

Arundel, Anne (1910-1993) : The winds of night : [Enchanter's nightshade] . — New York : Ace Books, 1963. 
— 190 p. ; 18 cm

Asboth Oszkár (1891-1960) : Géprepülés . — Budapest : Zrínyi K., [1958]. — 278 p., 48 t. : ill. ; 20 cm

Ashe, Douglas : The Longstreet legacy . — New York : Paperback Library, 1970. — 223 p. ; 18 cm

Asmus, Valentin Ferdinandovič (1894-?) : Descartes . — Budapest : Gondolat, 1958. — 339, [1] p. ; 20 cm

Aston, Margaret : The fifteenth century : the prospect of Europe : with 153 illustrations, 21 in colour . —
London : Thames and Hudson, 1968. — 216 p. : ill., colour ; 21 cm

Asturias, Miguel Angel  (1899-1974) : Megkóstoltuk Magyarországot . — [Budapest] : Corvina Kiadó Vállalat, 
1968. — 119 p. : ill. ; 25×24 cm
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Austen, Jane (1775-1817) : Pride and prejudice . — New York : New American Library, 1961. — 333 p. ; 18 
cm

Avdeenko, Alexandr Ostapovič (1908-?) : Szeretek : regényes önéletrajz . — Budapest : Európa, 1961. —
386 p. ; 20 cm

Aveline, Claude : Emberrablás francia módra : bűnügyi regény . — Budapest : Európa Kőnyvkiadó, 1976. —
446 p. ; 20 cm

Ayres, Ruby Mildred (1883-1955) : A kakuk-mama : regény . — Budapest : Palladis, [1931]. — 308 p. ; 18 cm

Ayres, Ruby Mildred (1883-?) : Wallflower . — London : Hodder & Stoughton, 1966. — 189 p. ; 18 cm

Ákos Károly (1918-2003) : Megismerés . — Budapest : Kossuth K., 1961. — 234 p. : ill. ; 19 cm

Áprily Lajos (1887-1967) (ford. ) : 2. kötet, Elbeszélések : 1863-1886 . — 1965. — 792 p.  KA: Tolstoj, Lev 
Nikolaevič (1828-1910) : Lev Tolsztoj művei . — Budapest : M. Helikon, 1964. — 10 db ; 19 cm

Áprily Lajos (1887-1967) (ford. ) : Mihai Eminescu válogatott művei . — Budapest : Európa, 1967. — 578 p. ; 
19 cm

Áprily Lajos (1887-1967) (ford. ) : Romániai elbeszélők . — Bukarest : Irodalmi Könyvkiadó ; Budapest : 
Európa Könyvkiadó, 1965. — 697 p. ; 20 cm

Árvay János (1930-) (ford. ) : A talpnyaló temetése : szovjet írók humoros írásai . — Budapest : Európa 
Könyvkiadó, 1959. — 266, [1] p. : ill. ; 17 cm

Babel', Isaak Emmanuilovič (1894-1941) : Iszaak Babel művei : elbeszélések és színművek . — Budapest : 
Magyar Helikon, 1964. — 432, [7] p. ; 19 cm

Babel', Isaak Emmanuilovič (1894-1941) : Lovashadsereg és egyéb elbeszélések . — Budapest : Európa 
Könyvkiadó, 1957. — 328 p. ; 19 cm

Babel', Isaak Emmanuilovič (1894-1941) : Odesszában ezt így csinálták és más elbeszélések . — [Budapest] 
: Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 1980. — 145 p. : ill., színes ; 23 cm

Babits Mihály (1883-1941) : Babits Mihály összegyűjtött versei . — Budapest : M. Helikon : Szépirod. Kvk., 
1971. — 468, [2] p. ; 19 cm

Babits Mihály (1883-1941) : Erato : Az erotikus világköltészet remekei . — Budapest : Magyar Helikon : 
Európa Könyvkiadó, 1980. — 143 p. : ill. ; 25 cm

Babits Mihály (1883-1941) : Az európai irodalom története . — Budapest : Európa : Szépirod. Kvk., 1957. —
554 p. ; 22 cm

Babits Mihály (1883-1941) : Fortissimo : Versek a békéért . — Budapest : Magyar Helikon, 1983. — 46 p. ; 24 
cm

Babits Mihály (1883-1941) : A gólyakalifa : Kártyavár : Timár Virgil fia : Elza pilóta . — Budapest : Szépirod. 
Kvk., 1982. — 671 p., [8] t. fol. : ill. ; 22 cm

Babits Mihály (1883-1941) : A gólyakalifa : Kártyavár : regények . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1957. — 403 
p., 1 t. : ill. ; 21 cm

Babits Mihály (1883-1941) : A gólyakalifa . — [Budapest] : Magyar Helikon, 1964. — 255 p. : ill. ; 14 cm

Babits Mihály (1883-1941) : Timár Virgil fia : Halálfiai : Válogatott novellák . — Budapest : Szépirod. Kiadó, 
1976. — 1043 p. ; 18 cm
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Babits Mihály (1883-1941) (ford. ) : Az aranybogár : Nyolc rejtelmes történet . — Budapest : Magyar Helikon : 
Európa Könyvkiadó, 1972. — 159, [5] p. ; 19 cm

Babits Mihály (1883-1941) (ford. ) : Charles Baudelaire válogatott művei . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 
1964. — 664, [1] p. ; 19 cm

Babits Mihály (1883-1941) (ford. ) : Charles Baudelaire versei . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1973. —
320 p. ; 17 cm

Babits Mihály (1883-1941) (ford. ) : Dante Komédiája : 3. [rész] : A Paradicsom . — Budapest : Révai, 1922. 
— 310 p. ; 20 cm

Babits Mihály (1883-1941) (ford. ) : Edgar Allan Poe versei . — Budapest : Európa, 1974. — 151 p. ; 19 cm

Babits Mihály (1883-1941) (ford. ) : A romlás virágai : versek . — Budapest : Magyar Helikon, 1967. — 315 p. 
: ill. ; 20 cm

Babits Mihály (1883-1941) (ford. ) : A romlás virágai . — Budapest : Magvető, 1957. — 421 p. : ill. ; 19 cm

Babits Mihály (1883-1941) (ford. ) : Sophoklés drámái . — Budapest : Magyar Helikon, 1970. — 509, [3] p. ; 
19 cm

Babuskin, L. N. : Sovetskij Souz : Uzbekistan . — Moskva : Mysl', 1967. — 317, [2] p. : ill. ; 23 cm

Bagley, Desmond (1923-1983) : Hajtóvadászat a Szaharában : bűnügyi regény . — Budapest : Európa, 1985. 
— 391 p. ; 20 cm

Bagley, Desmond (1923-1983) : A kenyai kapcsolat : bűnügyi regény . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 
1987. — 343 p. ; 20 cm

Bajomi Lázár Endre (1914-1987) : A Montmartre . — Budapest : Corvina, 1967. — 217 p., 20 t. : ill. ; 20 cm

Bajomi Lázár Endre (1914-1987) : Rabelais . — Budapest : Gondolat Könyvkiadó, 1959. — 91 p. ; 17,- Ft

Bajza József (1804-1858) : Bajza József válogatott művei . — Budapest : Szépirodalmi Könyvkiadó, 1959. —
526 p., [2] t. : ill. ; 20 cm

Bajza József (1804-1858) : Válogatott cikkek és tanulmányok . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1954. — 304, [1]
p. : ill. ; 21 cm

Baker, Peter : The antibodies . — New York : Putnam, 1971. — 351 p. ; 18 cm

Baker, Stephen : How to live with a neurotic dog . — [s. l.] : Four Square Book, 1966. — 128 p. : ill. ; 19 cm

Bakos Ferenc (1922-1996) (szerk. ) : Idegen szavak és kifejezések szótára . — Budapest : Akad. Kiadó : 
Kossuth Kiadó, 1973. — 927 p. ; 21 cm

Bakos Ferenc (1922-1996) (szerk. ) : Idegen szavak és kifejezések szótára . — Budapest : Akadémiai K., 
1978. — XVI, 927 p. ; 21 cm

Bakos Ferenc (1922-1996) (szerk. ) : Idegen szavak kéziszótára . — Budapest : Terra, 1963. — 784 p. ; 21 
cm

Baktay Ervin (1890-1963) : India művészete a történelem és művelődés keretében az őskortól a XX. századig 
. — Budapest : Képzőműv. Alap K., 1958. — 470 p., 6 t. : ill. ; 29 cm

Baktay Ervin (1890-1963) : India művészete a történelem és művelődés keretében az őskortól a XX. századig 
. — Budapest : Képzőműv. Alap K., 1963. — 473 p., 6 t. : ill., részben színes ; 29 cm
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Balabán Péter (1917-2002) (ford. ) : Joseph Andrews és barátja, Mr. Abraham Adams klandjai . — Budapest : 
Magyar Helikon, 1965. — 477 p. : ill. ; 18 cm

Balassa József (1864-1945) (szerk. ) : A magyar helyesírás kézikönyve : a magyar helyesírás szabályai, 
szótára és közhasználatú idegen szólások, idézetek, magyar fordítással . — Budapest : Lingua, [s.a.]. — 224 
p. ; 16 cm

Balassa Klára (ford. ) : Adam Olearius viszontagságos útja az orosz földön át Perzsiába . — Budapest : 
Gondolat, 1969. — 341 p., 18 t. : ill. ; 20 cm

Balassi Bálint (1554-1594) : Balassi Bálint összes versei és Szép magyar comoediája . — Budapest : 
Szépirod. Kvk., 1981. — 375 p. ; 19 cm

Balassi Bálint (1554-1594) : Balassi Bálint összes versei és Szép magyar komédiája . — [Budapest] : M. 
Helikon, 1961. — 253 p. ; 24 cm

Balassi Bálint (1554-1594) : Balassi Bálint összes versei, Szép magyar comoediája és levelezése . —
Budapest : Magyar Helikon : Szépirod. Kvk., 1974. — 477, [2] p. ; 19 cm

Balázs Anna (1907-1998) : Egy öregember szerelme . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1959. — 360 p. ; 19 cm

Balázs Anna (1907-1998) : Éjjel . — Budapest : Kossuth, 1974. — 282 p. ; 20 cm

Balázs Béla (1884-1949) : Álmodó ifjúság . — Budapest : Magyar Helikon, 1967. — 449 p. ; 20 cm

Balázs Béla (1884-1949) : A látható ember : A film szelleme . — Budapest : Bibliotheca, 1958. — 216 p., 18 t. 
: ill. ; 21cm

Balázs Éva, H. (1915-2006) (összeáll. ) : Jobbágylevelek . — Budapest : Közoktatásügyi K., 1951. — 318 p. ; 
25 cm

Balázs György (1925-) (sajtó alá rend. ) : Mai francia elbeszélők . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1959. —
534 p. ; 20 cm

Baldwin, Faith (1893-1978) : The golden shoestring . — New York : Warner Paperback Library, 1974. — 222 
p. ; 18 cm

Baldwin, Faith (1893-1978) : Medical center . — New York : Dell Publishing Co., Inc., 1968. — 349 p. ; 18 cm

Balla Demeter (1931-) (fotó ) : Balla Demeter fotói : kiállítás a Parlamentben . — Budapest : [s.n.], 1982. — [4] 
p. 12 t. : ill. ; 23x21 cm

Balla László Karlovič (1927-2010) : A "Juventus - 1" űrutasai : ifjúsági regény . — Uzsgorod : Budapest ; 
Kárpátontúli Ter. K. : Móra, 1963. — 179 p. : ill. ; 21 cm

Balla László Karlovič (1927-2010) : Meddőfelhők : regény . — Uzsgorod : Kárpáti K, 1964. — 192 p. ; 21 cm

Balogh Sándor (1926-2004) (szerk. ) : A magyar népi demokrácia története : 1944-1962 . — [Budapest] : 
Kossuth, 1978. — 382, [6] p., [48] t. : ill. ; 23 cm

Balzac, Honoré (1799-1850) : Huhogók avagy Bretagne 1799-ben . — Budapest : Európa, 1982. — 309 p. ; 
21 cm

Balzac, Honoré de (1799-1850) : César Birotteau nagysága és bukása és más elbeszélések : César Birotteau 
nagysága és bukása : A Vörös Vendégfogadó : Az elhagyott asszony . — Budapest : Európa, 1985. — 367 p. 
; 20 cm

Balzac, Honoré de (1799-1850) : Elveszett illúziók : regény . — [Budapest] : Európa Könyvkiadó, 1984. —
809 p. ; 20 cm
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Balzac, Honoré de (1799-1850) : Elveszett illúziók . — Budapest : Európa Könyvkiadó : M. Helikon, 1973. —
659 p. ; 19 cm

Balzac, Honoré de (1799-1850) : Kurtizánok tündöklése és nyomorúsága . — Budapest : Új M. Kiadó, 1956. 
— 486, [1] p. ; 21 cm

Balzac, Honoré de (1799-1850) : Pajzán históriák . — Budapest : M. Helikon, 1957. — 237, [1] p. : ill. ; 24 cm

Balzac, Honoré de (1799-1850) : Pajzán históriák : elbeszélések . — Budapest : M. Helikon, 1960. — 485, [1] 
p. : ill. ; 24 cm

Balzac, Honoré de (1799-1850) : A szamárbőr . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1961. — 308 p. ; 20 cm

Balzer, Wolfgang (1884-1968) : Dresdner Galerie : 120 Meisterwerke des 15. bis 18. Jahrhunderts . —
Leipzig : Seemann, 1956. — 47, [120 t.] p. : ill. ; 33 cm

Bandello, Matteo (1485-1561) : A pajzán griffmadár : válogatott novellák . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 
1979. — 582, [3] p., [18] t. : ill. ; 24 cm

Barabás Tibor (1911-1984) : Aranyfácán : két kisregény, egy színmű . — Budapest : Magvető, 1968. — 251, 
[1] p. ; 19 cm

Barabás Tibor (1911-1984) : Génuai randevú . — Budapest : Magvető, 1969. — 303 p. ; 19 cm

Barabás Tibor (1911-1984) : Karácsonyi történet : ifjúsági regény . — Budapest : Móra K., 1962. — 116p., [7] 
t. : ill. ; 16 cm

Barabás Tibor (1911-1984) : Török daráló : történetek egy kisfiúról . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1963. —
180 p. ; 20 cm

Barabás Tibor (1911-1984) (vál. ) : Fenn és lenn : elbeszélések . — Budapest : Táncsics Kiadó, 1960. — 508 
p. ; 19 cm

Barbusse, Henri (1873-1935) : A tűz : egy raj naplója . — Budapest : Új Magyar Könyvkiadó, 1956. — 416 p. ; 
20 cm

Barcsay Jenő (1900-1988) : Művészeti anatómia . — Budapest : Corvina, 1955. — 320 p., 12 t. : ill. ; 33 cm

Barcza Gedeon (1911-1986) (szerk. ) : 1. [kötet], A legrégibb történeti emlékektől az első magyarországi 
nemzetközi mesterversenyekig . — 1975. — 277, [1] p. : ill.  KA: Barcza Gedeon (1911-1986) (szerk. ) : 
Magyar sakktörténet . — Budapest : Sport, 1975. — 4 db ; 25 cm

Barczán Endre : 1000 szó franciául . — Budapest : Tankönyvkiadó, 1957. — 278 p. ; 10 cm

Bari Károly (1952-) : Holtak arca fölé . — Budapest : Szépirodalmi Könyvkiadó, 1970. — 65, [1] p. ; 19 cm

Barna Imre (1951-) (vál. ) : Szerelemről álmodozva : olasz szerelmes versek . — Budapest : M. Helikon, 1979. 
— 96 p. ; 19 cm

Barnales, Kostas : Szókratész igazi védőbeszéde . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1959. — 69 p. ; 19 cm

Barnard, Robert : Halál északon . — Budapest : Magvető, 1985. — 279 p. ; 20 cm

Barnes, Margaret Ayer (1886-1967) : Wisdom's gate . — New York : Popular Library, 1966. — 287 p. ; 18 cm

Barrington, Pamela : Twe aanzoeken op één dag . — Haarlam : N. V. Uitgeverij de Spaarnestad, 1968. —
191 p. ; 18 cm
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Barron, Ann Forman : Strange legacy . — Greenwich, Conn. : Fawcett Publications, Inc., 1969. — 223 p. ; 18 
cm

Barrows, Marjorie (szerk. ) : A treasure of humor, and Toastmaster's handbook . — Chicago : Spencer Press, 
[c1955]. — 574 p. : ill. ; 24 cm

Barry, Anne (1940-) : Bellevue is a state of mind . — New York : Berkley Publishing Corporation, 1972. — 192 
p. ; 18 cm

Bartha Dénes (1908-1993) : Johann Sebastian Bach . — Budapest : Gondolat, 1960. — 272, [1] p., 8 t. ; 14 
cm

Bartos Tibor (1933-2010) (vál. ) : Blake, Burns . — Budapest : Európa, 1958. — 66, [2] p. ; 13 cm

Bartos Tibor (1933-2010) (vál. ) : Browning, D. G. Rossetti . — Budapest : Európa, 1958. — 62, [2] p. ; 13 cm

Bartos Tibor (1933-2010) (vál. ) : Byron, Keats . — Budapest : Európa, 1958. — 53 p. ; 13 cm

Bartos Tibor (1933-2010) (vál. ) : Huszadik század . — Budapest : Európa, 1958. — 72, [4] p. ; 13 cm

Bartos Tibor (1933-2010) (vál. ) : Shelley . — Budapest : Európa, 1958. — 57 p. ; 13 cm

Bartos Tibor (1933-2010) (vál. ) : Tennyson, Swinburne . — Budapest : Európa, 1958. — 53, [3] p. ; 13 cm

Bartos Tibor (1933-2010) (vál. ) : Tizenhetedik század . — Budapest : Európa, 1958. — 50 p. ; 13 cm

Bartos Tibor (1933-2010) (vál. ) : Wordsworth, Coleridge . — Budapest : Európa, 1958. — 43, [3] p. ; 13 cm

Bartsch, Ernst : A rabszolgaparttól Harlemig . — Budapest : Gondolat Könyvkiadó, 1961. — 246 p., [16] t. : ill. 
; 20 cm

Basch Lóránt (1885-1966) (szerk. ) : Babits Mihály összegyűjtött versei . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1963. 
— 613 p. ; 17 cm

Basilius Magnus (330-379) : A költők olvasásáról . — Budapest : Magyar Helikon : Európa K., 1978. — 159 p. 
; 20 cm

Bates, Herbert Ernest (1905-1974) : The Four Beauties . — Harmondsworth : Penguin Books, 1972. — 152 p. 
; 18 cm

Batsányi János (1763-1845) : "Hazámnak akartam szolgálni" : a felségsértéssel és hazaárulással vádolt költő 
a maga ügyében . — Budapest : Magvető, 1960. — 156 p. : ill. ; 17 cm

Batsányi János (1763-1845) : Zengj hárfa : válogatott versek . — Budapest : M. Helikon, 1963. — 129, [1] p. : 
ill. ; 10X11 cm

Baudelaire, Charles (1821-1867) : Baudelaire, Verlaine, Rimbaud válogatott versei . — Budapest : Móra K., 
1963. — 473 p. ; 14 cm

Baudelaire, Charles (1821-1867) : A Romlás virágai . — Budapest : Magyar Helikon : Európa, 1980. — 303, 
[12] p. ; 21 cm

Bauer, Bernhard (1913-?) : Synonymen-Lexikon : deutsches Wahlwörterbuch . — Frankfurt am Main : 
Ullstein, 1960. — 193 p. ; 18 cm

Bazin, Germain : French impressionist paintings in the Louvre . — New York : H. N. Abrams, [1966]. — 320 p. 
: ill. part. col. ; 21 cm

Bazin, Germain : Der Louvre . — München ; Zürich : Droemersche Verlagsanst., 1958. — 230 p. : ill. ; 22 cm
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Bánóczi József (1849-1926) (sajtó alá rend. ) : Berzsenyi Dániel munkái : magyar művészek rajzaival . —
Budapest : Lampel, [1903]. — III, 344 p. : ill

Bányai Geyza (1920-) (ford. ) : Az örök Don Juan : négy évszázad drámái . — [Budapest] : Magyar Helikon : 
Európa Könyvkiadó, 1968. — 599, [4] p. ; 19 cm

Bányász Rezső (1931-) : Downing street 10. : Miniszterelnökök a második világháborútól a falklandi ütközetig 
. — Budapest : Zrínyi, 1988. — 267, [1] p., [32] t. : ill. ; 21 cm

Bányász Rezső (1931-) : Századunk Amerikája : "Amerikai évszázad" . — Bp. : Zrínyi, 1986. — 381 p., [16] t. 
: ill. ; 21 cm

Bárány István : Gyermekek úszásoktatása . — Budapest : Sport Kiadó, 1957. — 127 p. : ill. ; 20 cm

Bárczi Géza (1894-1975) : A magyar nyelv története . — Budapest : Tankönyvkiadó Vállalat, 1967. — 599 p. ; 
24 cm

Bárd Miklós : Angol nyelvkönyv tanfolyamok és magántanulók számára : II. rész . — Budapest : 
Tankönyvkiadó, 1963. — 248 p. ; 23 cm

Bársony István (1855-1928) : Mulattató vadászrajzok : vidám kalandok és adomák gyűjteménye . — Budapest 
: Athenaeum, 1905. — 144, [4] p. ; 26 cm

Báti László (vál. ) : Szerelmesek éjszakája : mai francia elbeszélők . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1967. 
— 362 p. ; 19 cm

BBC (közread. ) : English by radio : huszonhat angol beszélgetés szövege számára : 2. rész . — Budapest : 
Légrády, 1948. — 111 p. : ill. ; 21 cm

Beauvoir, Simone de (1908-1986) : Amerikai útinapló . — Budapest : Európa, 1960. — 441 p. ; 20 cm

Beauvoir, Simone de (1908-1986) : Egy jó házból való úrilány emlékei . — Budapest : Európa, 1961. — 441 
p., [2] t. : ill. ; 19 cm

Beauvoir, Simone de (1908-1986) : A körülmények hatalma . — Budapest : Magvető, 1966. — 591 p. ; 19 cm

Bebel, August Ferdinand (1840-1913) : A nő és a szocializmus . — Budapest : Kossuth, 1957. — 567 p. ; 21 
cm

Becher, Johannes Robert (1891-1958) : Búcsú . — Budapest : Európa. — 522 p. ; 20 cm

Bek, Aleksandr Alfredovič (1903-1972) : A volokolamszki országút : regény . — Budapest : Móra Ferenc 
Ifjúsági Könyvkiadó, 1965. — 297 p. : ill. ; 20 cm

Belbenoit, René : Száraz guillotine . — Budapest : Magvető, 1979. — 403 p. ; 20 cm

Belia György (1923-1982) (vál. ) : Ady Endre válogatott levelei . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1956. — 643 
p., [24] t. : ill. ; 22 cm

Benda Kálmán (1913-1994) (szerk. ) : A magyar jakobinusok : iratok : levelek : naplók . — Budapest : 
Bibliotheca, 1957. — XXVIII, 319, [1] p., 7 t. ; 19 cm

Benedek István (1915-1996) : Párizsi szalonok . — Budapest : Magvető, 1969. — 716, [3] p., 15 t. : ill. ; 18 cm

Benedek Marcell (1885-1969) : Naplómat olvasom . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1965. — 583 p. ; 20 cm

Benedek Marcell (1885-1969) : Az olvasás művészete . — Budapest : Bibliotheca, 1957. — 391 p. ; 20 cm
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Benedek Marcell (1885-1969) (ford. ) : 4. kötet, 1886-1890 . — 1980. — 785, [2] p.  KA: Maupassant, Guy de 
(1850-1893) : Elbeszélések . — Budapest : Európa, 1979. — 19 cm ; 19 cm

Benedek Marcell (1885-1969) (ford. ) : 4. kötet, Erkölcsi tanulmányok : jelenetek a vidéki életből 2. [r.] . —
1963. — 1059 p.  KA: Balzac, Honoré de (1799-1850) : Emberi színjáték . — Budapest : Magyar Helikon, 
1962. — 10 db ; 19 cm

Bengtsson, Frans Gunnar (1894-1954) : Rőde Orm : történelmi regény . — Budapest : Zrínyi K., 1957. — 229 
p. ; 21 cm

Benkő Károly (szerk. ) : Magyar Újságírók Országos Szövetségének Aranytollasai, 1978-1983 . — [Budapest] 
: MUOSZ, [1984]. — 177 p. : ill. ; 20 cm

Bennett, Arnold (1867-1931) : Clayhanger . — Harmondsworth : Penguin Books, 1970. — 528 p. ; 18 cm

Bennett, Elizabeth Deare : Regatta summer . — New York : Dell Publishing Co., Inc., 1974. — 205 p. ; 18 cm

Benyhe János (1926-2010) (vál. ) : Más fény nem kell nekem : spanyol szerelmes versek . — [Budapest] : 
Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 1978. — 97 p. ; 19 cm

Berckman, Evelyn : The beckoning dream . — New York : New American Library, 1974. — 190 p. ; 18 cm

Berecz János (1930-) : Ellenforradalom tollal és fegyverrel, 1956 . — [Budapest] : Kossuth Könyvkiadó, 1986. 
— 160 p. ; 22 cm

Berecz János (1930-) : V bratskom souze : iz istorii vengero-sovetskih otnošenij . — Moskva : Politizdat, 
1979. — 173, [2] p. ; 17 cm

Berg, Louis : Prison nurse . — London : Transworld Publishers, 1964. — 149 p. ; 18 cm

Berkeley, Anthony (1893-1971) : A mérgezett csokoládé rejtélye . — Budapest : Magvető, 1976. — 303 p. ; 
20 cm

Berkesi András (1919-1997) : A fekete mappa : regény . — Budapest : Zrínyi Könyvkiadó, 1988. — 417 p. ; 
21 cm

Berkesi András (1919-1997) : Fönn az emeleten . — Budapest : Magvető Könyvkiadó, 1979. — 364 p. ; 21 
cm

Berkesi András (1919-1997) : Ha az igazságra esküdtél . — Budapest : Magvető, 1980. — 406, [2] p. ; 20 cm

Berkesi András (1919-1997) : Októberi vihar . — Budapest : Zrínyi Kiadó, 1959. — 426 p. ; 19 cm

Berkesi András (1919-1997) : Sellő a pecsétgyűrűn . — Budapest : Magvető Könyvkiadó, 1965. — 615 p. ; 19 
cm

Berkovits Ilona (1904-1986) : Zichy Mihály élete és munkássága, 1827-1906 . — Budapest : Akad. K., 1964. 
— 381 p., 73 t. : ill. ; 29 cm

Berkovits Ilona (1904-) (összeáll. ) : A magyarországi corvinák . — Budapest : M. Helikon, 1962. — 235 p. : ill, 
részben színes ; 33 cm

Berlin, Ellin : The best of families . — New York : Fawcett World Library, 1970. — 256 p. ; 18 cm

Bernáth Aurél (1895-1982) : Feljegyzések éjfél körül : napló . — Budapest : Szépirodalmi Könyvkiadó, 1976. 
— 178, [2] p., [6] t. : ill. ; 22 cm

Bernáth István (1928-) (szerk. ) : Skandináv költők antológiája : dánok, faeröeriek, izlandiak, norvégok, 
svédek . — Budapest : Kozmosz Könyvek, 1967. — 629 p. ; 17 cm
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Bernáth István (1928-) (vál. ) : Németalföldi költők antológiája : hollandok, flamandok és frízek . — Budapest : 
Móra Kiadó, 1965. — 342 p. ; 16 cm

Bernstein, Eduard (1850-1932) : A szocializmus előfeltételei és a szociáldemokrácia feladatai . — [Budapest] 
: [Kossuth K.], [1971]. — 279 p. ; 20 cm

Bertalan Vilmos (rend. ) : Sztankó Judit festőművész kiállítása, 1970. szeptember 11 - 27 : Csók István 
Galéria . — Budapest : [s.n.], 1970. — [12] p. : ill. ; 23 cm

Bertelsmann Lexikon-Redaktion (közread. ) : Berühmte Köpfe : 3200 Männer und Freuen im Bild . —
Gütersloh, W. Ger. : C. Bertelsmann, cop. 1959. — 413 p., ports. : ill. ; 19 cm

Bertha Bulcsu (1935-1997) : Tűzgömbök : regény . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1970. — 269 p. ; 19 cm

Bertha Bulcsu (1935-1997) : Willendorfi Vénusz . — Budapest : Magvető Könyvkiadó, 1988. — 338 p. ; 20 cm

Berzsenyi Dániel (1776-1836) : Berzsenyi Dániel összes művei . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1968. — 643 
p. ; 19 cm

Berzsenyi Dániel (1776-1836) : Berzsenyi Dániel válogatott művei . — Budapest : Szépirod. Kvk. : Magyar 
Irodalomtört. Társ., 1961. — 536 p. ; 20 cm

Besson, George (1882-1971) (bev. ) : Daumier . — Paris : Éd. Cercle D'Art, 1959. — XLVII, 160, [12] p. : ill., 
részben zsínes ; 28 cm

Betteridge, Harold T. : Cassell's German & English dictionary . — London : Cassell, 1961. — 619 p. ; 21 cm

Beyle, Marie-Henri (1783-1842) : Armance : jelenetek egy párizsi szalonból 1827-ből . — [Budapest] : Magyar 
Helikon, 1966. — 328 p. ; 14 cm

Bezvesel'nüj, S. F. (vál. ) : O Lenine : vospominaniâ zarubežnyh sovremennikov . — Moskva : Gospolitizdat, 
1962. — 535 p., [7] t. : ill. ; 21 cm

Bédier, Joseph (1864-1938) : Trisztán és Izolda regéje . — Budapest : Magyar Helikon : Európa, 1966. — 202 
p. : ill. ; 20 cm

Békés István (1900-1982) : Napjaink szállóigéi . — Budapest : Kossuth K., 1968. — 828 p. ; 21 cm

Békés István (1900-1982) : Petőfi nyomában . — Budapest : Gondolat, 1959. — 528 p., 2 t. : ill. ; 29 cm

Békés István (1900-1982) : Új magyar anekdotakincs : a századfordulótól a felszabadulásig . — Budapest : 
Gondolat, 1962. — 821, [2] p. : ill. ; 20 cm

Békés Rezső (vál. ) : Pax Americana : a 20. századi amerikai globális stratégia félszáz dokumentuma . —
Budapest : Zrínyi, 1984. — 230 p. ; 20 cm

Békés Sándor (1940-) (szerk. ) : Útközben : fiatal baranyai írók és költők antológiája . — Pécs : Pécsi Szikra 
Ny., 1969. — 255 p., [17] t. : ill. ; 19 cm

Bényi László (1909-2004) : Zichy Mihály . — Budapest : Művelt Nép Kvk., 1953. — 68 p., 91 t. : ill ; 25 cm

Béres András (1928-1993) : A nádudvari fekete kerámia . — Debrecen : Déri Múz., 1965. — 163 p. : ill. ; 24 
cm

Bibó István (1911-1979) : Harmadik út : politikai és történeti tanulmányok . — London : M. Írók Szövetsége 
Külföldön, 1960. — 380, [1] p. ; 23 cm

Biggers, Earl Derr (1884-1933) : Behind that curtain . — New York : Paperback Library, Inc., 1964. — 191 p. ; 
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18 cm

Biggers, Earl Derr : A sárga detektív . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1988. — 254 p. ; 19 cm

Bihalji-Merin, Lise : Henri Rousseau, a festő élete és művészete . — Budapest : Corvina Kiadó Vállalat, 1973. 
— 162, [2] p. : ill. ; 20x17 cm

Bilek István (1932-2010) : Örökös sakkban . — Budapest : Sport, 1987. — 351 p. : ill. ; 20 cm

Bilek István (1932-2010) (szerk. ) : Győzelmünk a sakkolimpián . — Budapest : Sport, 1979. — 264, [3] p., 13 
t. : ill. ; 24 cm

Bilek István (1932-2010) (szerk. ) : Versenyfutás az aranyérmekért : Máltai sakkolimpia, 1980 . — Budapest : 
Sport, 1982. — 310 p. : ill. ; 25 cm
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King, Stephen (1947-) : A holtsáv . — Budapest : Magvető, 1986. — 528 p. ; 20 cm

Király Dezső (1896-1966) : Ez van ... . — Budapest : Kossuth K., 1965. — 252 p. : ill. ; 20 cm

Király István (1921-1989) : Hazafiság és forradalmiság . — Budapest : Kossuth Könyvkiadó, 1974. — 375, [3] 
p. ; 19 cm

Kirst, Hans Hellmut (1914-1989) : Igazságra ítélve . — Budapest : Magvető, 1974. — 380 p. ; 20 cm

Kis Ferenc (1908-1964) : Ami megőriz : versek, 1931-1958 . — Budapest : Magvető, 1960. — 117, [1] p. ; 19 
cm
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Kis Ferenc (1908-1964) : Csendes diadallal : válogatott versek 1931-1951 . — Budapest : Szépirod. Kiadó, 
1953. — 68 p. ; 20 cm

Kis Tódor : 1000 vicc a javából . — Budapest : Minerva, 1968. — 356 p. : ill. ; 18 cm

Kisch, Egon Erwin (1885-1948) : Íme Ausztrália! . — Budapest : Szikra Kiadás, 1948. — 264 p. ; 20 cm

Kisch, Egon Erwin (1885-1948) : A Redl-ügy és egyéb történetek . — Bukarest : Kriterion, 1974. — 241, [3] p. 
; 17 cm

Kisfaludy Károly (1788-1830) : Tollagi Jónás viszontagságai . — Budapest : Magvető Könyvkiadó, 1978. —
73, [5] p. : ill. ; 17 cm

Kisfaludy Sándor (1772-1844) : Napló és Francia fogságom . — Budapest : Magyar Helikon, 1962. — 200 p., 
2 t. : ill. ; 21 cm

Kisfaludy Sándor (1772-1844) : Regék a magyar elő-időből . — Budapest : Magvető Könyvkiadó, 1978. —
179, [5] p. : ill. ; 17 cm

Kiss Ferenc (1889-1966) (szerk. ) : Az ember anatómiája és élettana : egészségügyi szakiskolák tankönyve . 
— Budapest : Medicina, 1957. — 378 p., [7] t. : ill., részben színes ; 25 cm

Kittenberger Kálmán (1881-1958) : Afrikai vadászemlékek . — Budapest : Gondolat Könyvkiadó, 1970. —
427, [1] p., 28 t. : ill. ; 21 cm

Kittenberger Kálmán (1881-1958) : Vadász- és gyűjtőúton Kelet-Afrikában . — Budapest : Franklin, [1927]. —
388 p., [138] t., [2] t. fol. : ill. ; 25 cm

Kittenberger Kálmán (1881-1958) : Vadász- és gyűjtőúton Kelet-Afrikában . — Budapest : Szépirodalmi 
Könyvkiadó, 1985 [!1986]. — 394 p., [96] t. : ill. ; 23 cm

Klaus, Georg : Jezsuiták, Isten, anyag : Wetter jezsuita atya lázadása az ész és a tudomány ellen . —
Budapest : Kossuth Könyvkiadó, 1960. — 444 p. ; 20 cm

Kleist, Heinrich von (1777-1811) : Kohlhaas Mihály . — Budapest : Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 
1970. — 106, [2] p., 6 t. : ill. ; 19 cm

Kleist, Heinrich von (1777-1811) : O márkiné . — Budapest : Magyar Helikon, 1966. — 122 p. : ill. ; 10 cm.

Klenov, E. (összeáll. ) : Goroda-geroi = Hero-Cities = Villes- heros = Ciudades heroes = Heldenstädte . —
Moskva : Progress, [1970]. — [96] p. : ill. ; 16 cm

Klinger, Kurt : Ein Papst lacht : die gesammelten Anekdoten um Johannes XXIII . — Zürich : Buchclub Ex 
Libris, 1966. — 157 p. : ill.

Klinov, A. (összeáll. ) : Anekdoták, kuriózumok . — Budapest : Gondolat Könyvkidó, 1968. — 136 p. ; 16 cm

Knef, Hildegard (1925-2002) : The gift horse : report on a life . — New York : Dell Publ., 1972. — 384 p. ; 18 
cm

Knébel Miklós (1892-1949) : Beknopte hongaarse spraakleer met woordenlijst . — Alkmaar : Uitgave Poa, 
[é.]. — 52 p. ; 16 cm

Koch, Thilo : Die goldenen zwanziger Jahre . — [Frankfurt am Main] : Akademische Verlagsgesellschaft 
Athenaison, 1970. — 171 p. : ill. ; 25 cm

Koczkás Sándor (1924-2000) (sajtó alá rend. ) : Radnóti Miklós összes versei és műfordításai . — Budapest : 
Szépirod. Kvk., 1959. — 512 p. ; 17 cm
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Koczkás Sándor (1924-2000) (sajtó alá rend. ) : Radnóti Miklós összes versei és versfordításai . — Budapest 
: Szépirodalmi Könyvkiadó, 1969. — 395, [3] p. ; 19 cm

Kodály Zoltán (1882-1967) : Utam a zenéhez : öt beszélgetés Lutz Besch-sel . — Budapest : Zeneműkiadó 
Vállalat, 1969. — 114, [2] p., [12] t. : ill. ; 19 cm

Koenen, Matthijs Jacobus (1847-1920) : Verklarend handwoordenboek der Nederlandse taal : tevens 
vremdewoordentolk : vooral ten dienste van het onderwijs . — Groningen : J. B. Wolters, 1974. — VIII, 1374 
p. ; 19 cm

Koenigswald, Gustav Heinrich Ralph von : Találkozás az ősemberrel . — Budapest : Gondolat Könyvkiadó, 
1961. — 215 p., 20 t. : ill. ; 19 cm

Kol'cov, Mihail Efimovič (?-1938?) : Spanyolországi napló . — [Budapest] : Kossuth, 1958. — 633 p., [8] t. : ill. 
; 21 cm

Kolozs Pál (1906-1985) : Utazás Detektíviába : szatírikus regény . — Budapest : Magvető Könyvkiadó, 1964. 
— 429 p. ; 20 cm

Kolozsvári Grandpierre Emil (1907-1992) (ford. ) : Jelenkori történet : regény . — Budapest : Szépirodalmi 
Könyvkiadó, 1953. — 636 p. : ill. ; 20 cm

Kolpakova, Nataliâ Pavlovič (összeáll. ) : Izbrannye poslovicy i pogovorki russkogo naroda . — Moskva : Gos. 
Izd. Hudozestvennoj Literatury, 1957. — 203 p.

Komját Aladár (1891-1937) : Életre köszöntő . — Budapest : M. Helikon, 1966. — 165 p. ; 18 cm

Komját Aladár (1891-1937) : Két világ mesgyéjén : válogatott versek . — Budapest : M. Helikon, 1962. — 173 
p. : ill. ; 10X11 cm

Komját Irén (1895-1982) : Népfrontpolitika az európai munkásmozgalomban . — Budapest : Kossuth K., 
1967. — 189 p. ; 19 cm

Komjáthy Jenő (1858-1895) : Homályból : válogatott versek . — Budapest : Magyar Helikon : Szépirodalmi 
Könyvkiadó, 1968. — 141 p. ; 19 cm

Komlós Aladár (1892-1980) : Irodalmi ellenzéki mozgalmak a XIX. század második felében . — Budapest : 
Akadémiai K., 1956. — 116 p. ; 20 cm

Komlós János (1922-1980) : Nyitott szemmel . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1969. — 363 p. ; 19 cm

Konopnicka, Maria (1842-1910) : Krysta : három elbeszélés . — Budapest : M. Helikon, 1961. — 187, [1] p. : 
ill. ; 10X11 cm

Kontha Sándor (1931-) : Beck Ö. Fülöp : avec un résumé français . — Budapest : Corvina, 1980. — [28] p., 
37 t. fol. : ill. ; 30 cm

Konuš, Joseph James (1904-) : New English - Slovak dictionary . — Pittsburgh, Pa. : The author, [1941]. —
VIII, [9]-642, [4] p. ; 20 cm

Kormos István (1923-1977) (vál. ) : Négy évszak : versek az örök természetről . — Budapest : Európa Kiadó, 
1968. — 607 p. ; 19 cm

Kormos István (1923-1977) (vál. ) : Szerelmes ezüst kalendárium : háromszázhatvanöt költő 
háromszázhatvanöt verse . — Budapest : Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó, 1967. — 532 p. ; 17 cm

Kossa István (1904-1965) : Dunától a Donig . — Budapest : Szépirodalmi Könyvkiadó, 1960. — 529 p. : ill. ; 
19 cm
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Kostenevič, A. (bev. ) : Nyugat-európai festészet az Ermitázsban : XIX-XX. század . — Leningrád : Auróra ; 
Budapest : Corvina, 1976. — 306 p. : ill., színes reprod. ; 29 cm

Kosztolányi Dezső (1885-1936) : Édes Anna . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1967. — 256 p. ; 19 cm

Kosztolányi Dezső (1885-1936) : Füst . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1970. — 549, [1] p., 1 t. : ill. ; 19 cm

Kosztolányi Dezső (1885-1936) : Kosztolányi Dezső elbeszélései . — Budapest : Magyar Helikon, 1965. —
1300 p. ; 19 cm

Kosztolányi Dezső (1885-1936) : Kosztolányi összegyűjtött versei . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1971. —
335, [1] p. ; 19 cm

Kosztolányi Dezső (1885-1936) : A szegény kisgyermek panaszai . — Budapest : Magvető Könyvkiadó, 1978. 
— 77, [3] p. ; 17 cm

Kosztolányi Dezső (1885-1936) : A szegény kisgyermek panaszai . — Budapest : M. Helikon, 1964. — 185 p. 
: ill. ; 10X11 cm

Kosztolányi Dezső (1885-1936) : Válogatott novellák és karcolatok . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1985. —
887 p. ; 18 cm

Kovai Lőrinc (1912-1986) : Tűzkehely : 1-2. kötet : regény . — Budapest : Zrínyi Kiadó, 1958. — 330, 302 p ; 
21 cm

Kovačić, Ivan Goran (1913-1943) : Tömegsír . — [Budapest] : Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 1968. —
58 p. : ill. ; 23 cm

Kovačić, Ivan Goran : Tömegsír . — [Budapest] : M. Helikon, 1980. — [58] p. : ill., színes ; 23 cm

Kovács Imre (1913-1980) : A néma forradalom . — Budapest : Cserépfalvi, [1937]. — 262 p. : ill. ; 21 cm

Kovács Irén, Sz. : Ki ez? : irodalomtörténeti társasjáték . — Budapest : Gondolat, 1957. — 15 p., 113 t. ; 12 
cm

Kovács Károly : Hellenizmus, Róma, zsidóság : az Újszövetség korának világa . — Köln ; Bécs : Útitárs, 1969. 
— 496 p p. ; 22 cm

Kovács Margit Gyűjtemény (Szentendre) : Kovács Margit gyűjtemény : Szentendre . — Szentendre : Pest 
Megyei Múz. Igazgatósága, 1976. — [84] p. : ill., részben színes ; 22 cm

Kováts Zsolt : Kutyák a bűn nyomában . — Budapest : Gondolat, 1988. — 251 p. ; 18 cm

Kozocsa Sándor (1904-1991) (sajtó alá rend. ) : Vajda János összes versei . — Budapest : Szépirod. Kvk., 
1967. — 910 p. ; 17 cm

Koževnikov, Vadim Mihajlovič (1909-?) : Bemutatom Balujevet . — Budapest : Kossuth ; Uzsgorod : 
Kárpátontúli Ter. K., 1963. — 318 p. ; 21 cm

Kónya Lajos (1914-1972) : Válogatott versek . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1953. — 164 p. ; 20 cm

Kónya Sándor (1927-) : Rendszeres angol nyelvtan . — Budapest : Terra, 1957. — 299 p. ; 20 cm

Köpeczi Béla (1921-2010) (előszó ) : Stilisztikai tanulmányok : a Kiadói Főigazgatóság stilisztikai 
előadássorozatának teljes anyaga . — Budapest : Gondolat, 1961. — 452, [4] p. ; 21 cm

Körner Éva (1929-2004) : Picasso . — Budapest : Képzőműv. Alap K., 1964. — 39, [1] p., 27 t. : ill. ; 17 cm

Körner Éva (1929-2004) (összeáll. ) : Pablo Picasso . — Budapest : Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 
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1969. — 26 p., 18 t. : ill. ; 19 cm

Köves Tibor : Feketék és fehérek Kongóban . — Budapest : Kossuth Könyvkiadó, 1962. — 217 p., 12 t., 2 
térkép : ill. ; 20 cm

Krafft-Ebing, R. von : Verirrungen des Geschlechtlebens : Perversionen und Anomalien . — Zürich ; Stuttgart : 
Albert Müller Verlag, 1937. — 256 p. ; 23 cm

Kramer's Jacob (1802-1869) : Kramer's Engels woerdenboek . — Gravenhage : Batavia, 1946. — 1236 p. ; 
20 cm

Kretzoi Miklósné Valkay Sarolta (1928-) : A szomorú kávéház balladája : amerikai kisregények . — Budapest : 
Európa, 1968. — 757, [3] p. ; 20 cm

Krilov, Ivan Andreevič (1769-1844) : Válogatott mesék . — Budapest : Európa K., 1959. — 245 p., [2] t. : ill. ; 
22 cm

Kristó Gyula (1939-2004) : Levedi törzsszövetségétől Szent István államáig . — Budapest : Magvető, 1980. —
574 p. ; 19 cm

Kristóf Attila (1938-) : A csónakázó gyilkos . — Budapest : Magvető, 1975. — 336 p. ; 20 cm

Kristóf Attila (1938-) : A dadogó gyilkos . — [Budapest] : Szépirod. Kvk., 1988. — 267 p. ; 19 cm

Kristóf Attila (1938-) : A feledékeny gyilkos . — Budapest : Magvető, 1973. — 222 p. ; 20 cm

Kristóf Attila (1938-) : Konok zsaruk, hiszékeny gyilkosok : Félreeső halál : Hiszékeny gyilkosok : Nyomorult 
démon . — Budapest : Magvető, 1986. — 560, [2] p. ; 21 cm

Kristóf Attila (1938-) : A menyét éjszakája . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1978 [!1979]. — 423 p. ; 19 cm

Kristóf Attila (1938-) : A rögtönző gyilkos . — Budapest : Népszava, 1987. — 127 p. ; 21 cm

Kristóf Attila (1938-) : Valakit mellém temettek . — Budapest : Magvető, 1981. — 207 p. ; 20 cm

Krleža, Miroslav (1893-1981) : A fekete sas árnyékában . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1965. — 636 p. ; 
20 cm

Krleża, Miroslav (1891-1981) : Kálvária . — Budapest : Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 1970. — 142, 
[2] p. : ill. ; 19 cm

Kroó György (1926-1997) : Hector Berlioz . — Budapest : Gondolat, 1960. — 361 p., [8] t. : ill. ; 14 cm

Kroó György (1926-1997) : Robert Schumann . — Budapest : Bibliotheca, 1958. — 257 p., 8 t. : ill. ; 15 cm

Kropotkin, Pëtr Alekseevič (1842-1921) : Egy forradalmár feljegyzései . — Budapest : Európa, 1966. — 562 p. 
; 19 cm

Krupskaâ, Nadežda Konstantinovna (1869-1939) : Visszaemlékezések Leninre . — Budapest : Kossuth, 
1959. — 491 p., [15] t. : ill. ; 21 cm

Krúdy Gyula (1878-1933) : Aranykézutcai szép napok : novellák . — Budapest : Magvető Könyvkiadó, 1978. 
— 209, [3] p. : ill. ; 17 cm

Krúdy Gyula (1878-1933) : Bukfenc : Velszi herceg : Primadonna . — Budapest : Szépirodalmi Könyvkiadó, 
1958. — 407 p., 2 t. : ill. ; 19 cm

Krúdy Gyula (1878-1933) : Három király . — Budapest : Magvető, 1958. — 743, [1] p. ; 19 cm
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Krúdy Gyula (1878-1933) : A kékszalag hőse : regény . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1964. — 433 p. : ill. ; 19 
cm

Krúdy Gyula (1878-1933) : Szindbád . — Budapest : Magyar Helikon : Szépirodalmi Könyvkiadó, 1973. —
864 p. : ill. ; 19 cm

Krúdy Gyula (1878-1933) : Az útitárs : N. N. : két regény . — [Budapest] : Magyar Helikon, 1966. — 263 p. ; 
14 cm

Krúdy Gyula (1878-1933) : Vendéglőskönyv : válogatás Krúdy Gyula novelláiból . — Budapest : M. Hirdető, 
1978. — 144 p. : ill. ; 20 cm

Krúdy Gyula (1878-1933) : A vörös postakocsi . — Budapest : Szépirodalmi Könyvkiadó, 1975. — 1297, [3] p. 
; 18 cm

Kuby, Erich : Rosemarie, a német csoda kedvenc gyermeke : [regény] . — Budapest : Magvető, 1965. — 246 
p. ; 20 cm

Kuc, Ivan Fedorovič : Gody v sedle . — Moskva : Voenizdat, 1964. — 148 p., [1] t. fol. : ill. ; 21 cm

Kulcsár Péter (vál. ) : Humanista történetírók . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1977. — 1195 p. ; 18 cm

Kulcsár Zsuzsanna (1912-1990) : Rejtélyek és botrányok a középkorban . — Budapest : Gondolat 
Könyvkiadó, 1978. — 514, [6] p., [24] t. : ill. ; 20 cm

Kulcsár Zsuzsanna (1912-1990) (vál. ) : Froissart krónikája . — Budapest : Gondolat, 1971. — 406 p., 24 t., 1 
térk. : ill. ; 20 cm

Kulin György (1905-1989) : A távcső világa . — Budapest : Gondolat, 1958. — 538 p. : ill. ; 25 cm

Kun Béla (1886-1939) : A Magyar Tanácsköztársaságról : válogatott beszédek és írások . — [Budapest] : 
Kossuth, 1958. — 643 p., [1] t. : ill. ; 20 cm

Kun Béláné (1890-1974) : Kun Béla . — Budapest : Magvető, 1966. — 419 p., 18 t. : ill. ; 19 cm

Kun Gábor (terv. ) : Kádár János, 1912-1989 . — Budapest : Kossuth, 1989. — 63 p. : ill., részben színes ; 28 
cm

Kun Gábor (terv. ) : Kádár János, 1912-1989 . — Budapest : Kossuth, 1989. — 63 p. : ill., részben színes ; 28 
cm

Kuncz Aladár (1885-1931) : Fekete kolostor : feljegyzések a francia internáltságból . — udapest : Szépirod. 
Kvk., 1960. — 602 p., 19 t. : ill. ; 20 cm

Kuo Mo-zso (1892-1978) : Egyetemi éveim . — Budapest : Európa, 1962. — 376 p. ; 20 cm

Kuprin, Aleksandr Ivanovič (1870-1938) : A boszorkány . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1962. — 436, [1] 
p. ; 19 cm

Kuprin, Aleksandr Ivanovič (1870-1938) : Párbaj : regény . — Budapest : Szépirodalmi Könyvkiadó, 1969. —
277 p. ; 18 cm

Kuprin, Aleksandr Ivanovič (1870-1938) : Salamon csillaga : kisregény és elbeszélések . — Budapest : 
Európa, 1965. — 574 p. ; 19 cm

Kuznecov, Urij Ivanovič (1959-) (írta ) : Western European painting in the Hermitage Museum . — Leningrad : 
Aurora Art Publishers, 1972. — 19 p., 120 t. : ill. ; 30 cm

Kühner, Hans : Lexikon der Päpste von Petrus bis Johannes XXIII. . — Hamburg : Fischer Bücherei, 1960. —
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205 p. ; 20 cm

Kühnrich, Heinz : Partizánháború Európában : 1939-1945 . — Budapest : Zrínyi K., 1973. — 335 p., 20 t. : ill. ; 
24 cm

La Fontaine, Jean de (1621-1695) : Mesék . — Budapest : Új Magyar Könyvkiadó, 1955. — 269 p., 24 t. : ill. ; 
20 cm

La Mora, Constancia de : Vérző Spanyolország . — Budapest : Szikra, 1949. — 521, [2] p. ; 20 cm

La Roche, Mazo de : Rennys datter . — Greenwich : Fawcett, 1972. — 304 p. ; 18 cm

Lacy, Ed : A szálak Bingstonba vezetnek . — Budapest : Magvető, 1975. — 249 p. ; 20 cm

Lada, Josef (1887-1957) : Svejk, a derék katona kalandjai képekben . — Budapest : Helikon Kiadó, 1982. —
274 p. : ill. ; 20x21 cm

Lado, Robert (1915-1995) : English pronunciation : exercises in sound segments intonation and rhythm . —
Michigan : Ann Arbor : Univ. of Michigan Press, 1964. — [8], VIII, 196 p. : ill. ; 24 cm

Lado, Robert (1915-1995) : English sentence patterns : understanding and producing English grammatical 
structures . — Ann Arbor, Michigan : The University of Michigan Press, 1966. — 324 p. ; 23 cm

Lafayette, Marie-Madeleine Pioche de la Vergne (1634-1693) : Cleves hercegnő . — Budapest : Magyar 
Helikon : Európa Könyvkiadó, 1975. — 173, [3] p. ; 19 cm

Lafayette, Marie-Madeleine Pioche de la Vergne de (1634-1693) : Cléves hercegnő . — [Budapest] : Magyar 
Helikon, 1959. — 345 p. : ill. ; 14 cm

Lagerkvist, Pär (1891-1943) : A hóhér : A törpe : Barabás . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1967. — 338 p. 
; 19 cm

Lajolo, Davide (1912-) : A "köpönyegforgató" . — Budapest : Európa, 1967. — 370 p. ; 19 cm

Lajta Edit (1926-1970) (szerk. ) : Művészeti kislexikon . — Budapest : Akad. K., 1973. — 687 p., [188] t. : ill., 
részben színes ; 25 cm

Lakatos Ernő (1930-) : Kitépett lapok egy naplóból . — Budapest : Leopárd, [1991]. — 318 p., [8] t. : ill. ; 20 
cm

Lakatos István (1927-2002) (vál. ) : Évezredek eposzai . — Budapest : Kozmosz Könyvkiadó, 1970. — 625, 
[1] p. ; 17 cm

Lakatos Károly (1853-1914) : Vadászhit . — Szeged : Engel Nyomda, 1910. — 108, [3] p. ; 22 cm

Lakits Pál (1926-1968) (szerk. ) : Szamártestamentum : középkori francia mesék és bohózatok . — Budapest 
: Európa Könyvkiadó, 1962. — 581 p. ; 19 cm

Lamb, Charlotte (1937-2000) : Dark Master . — Toronto ; New York : Harlequin Books, 1979. — 190 p. ; 18 
cm

Lambert, Käthe : Licht in der Dämmerung . — München : Wilhelm Heyne Verl., 1966. — 155 p. ; 18 cm

Lammertz, Joseph : Vollständige Rechtschreiblehre : Überarbeitet von der Gesellschaft für deutsche Sprache 
. — Paderborn : Ferdinand Schöningh, 1962. — 220 p.

Landshut, Siegfried : Politisches Wörterbuch . — Tübingen : Mohr, 1958. — 265 p. ; 19 cm

Langer, Alfred : Paul Gauguin . — Budapest : Képzőműv. Alap K., 1964. — 90 p., 46 t. : ill. ; 32 cm
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Langer, Alfred (írta ) : München, Alte Pinakothek . — Budapest : Corvina ; Leipzig : Seemann Buch- und 
Kunstverl., 1972. — 36 p., 52 t. : ill. ; 32 cm

Langer, William Leonard (1896-1977) (összeáll. ) : An encyclopedia of world history : ancient, medieval and 
modern, chronologically arranged . — Boston : Houghton Mifflin, 1968. — XXXIX, 1504 p. : ill. ; 25 cm

Lao-ce : Az Út és Erény könyve = Tao Te king . — Budapest : M. Helikon, 1980. — 121 p. ; 18 cm

Laponogov, Ivan : Dunajskie byli : sobytiâ i ludi . — Moskva : Politizdat, 1969. — 296 p. ; 20 cm

Lardner, Ring (1885-1933) : Owen Muir kalandjai : regény . — Budapest : Kossuth K., 1957. — 375 p. ; 20 cm

Larni, Martti Johannes (1909-1993) : Az elsőszülött . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1977. — 171 p. : ill. ; 
20 cm

Lassalle, Ferdinand Johann Gottlieb (1825-1864) : Alkotmány, szocializmus, demokrácia . — Budapest : 
Révai, 1914. — 320 p. ; 16 cm
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Molnár Jenő Antal (1902-1989) : Basilides Mária . — Budapest : Zeneműkiadó, 1967. — 66 p., 10 t. : ill ; 
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Molnár Károly : Sakkvilágbajnokok : mondák, történetek, játszmák . — Budapest : Sportprop. Váll., 1982. —
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Helikon, 1981. — 437 p. ; 17 cm

Moore, Mary : De huwelijksmakelaar . — [Haarlem] : N. V. Uitg. Mij Mundus, [é.n.]. — 123 p. ; 18 cm
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Budapest : Európa : Helikon, 1982. — 124 p. : ill. ; 25 cm

Örkény István (1912-1979) : Egyperces novellák . — Budapest : Magvető Könyvkiadó, 1974. — 403, [4] p. : 
ill. ; 20 cm

Örkény István (1912-1979) : Egyperces novellák . — Budapest : Magvető Könyvkiadó, 1969. — 397, [2] p. : 
ill. ; 21 cm

Örkény István (1912-1979) : Kisregények . — Budapest : Szépirodalmi Könyvkiadó, 1981. — 478 p., [1] t. fol. 
: ill. ; 19 cm

Öveges József (1895-1979) : Kísérletezzünk és gondolkozzunk! . — Budapest : Gondolat Könyvkiadó, 1960. 
— 358 p. : ill. ; 21 cm

Paleček, Vladimir : Rat protiv gladi . — Zagreb : Gladno Dijete, 1976. — 363 p. : ill. ; 23 cm

Palmer, Harold E. : English through actions . — London : Longmans, 1959. — X, 287 p. ; 22 cm

Panov, V. N. (összeáll. ) : Aljechin 300 válogatott játszmája : saját elemzéseivel . — Budapest : Sport, 1962. 
— 633 p., 1 t. : ill. ; 21 cm

Pap Gábor : Nagy István : 1873-1937 . — Budapest : Corvina, 1965. — 31 p., 27 t. : ill. ; 17 cm

Paratore, Angela (1913-) : English exercises : English as a foreign language : Form A . — New York : 
Rinehart & Company, Inc., 1958. — [86] p. ; 21 cm
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Paratore, Angela (1913-) : Written Exercises : english as a second language . — New York : Holt : Rinehart 
and Winston, 1960. — VIII, 56 p. ; 23 cm

Partridge, Burgo : A history of orgies . — New York : Crown Publishers Inc., 1960. — 247 p. ; 21 cm

Passuth Krisztina (1939-) : A Nyolcak festészete . — Budapest : Corvina Kiadó Vállalat, 1967. — 176 p., 4 t. : 
ill. ; 24x22 cm

Pataky Dénes (1921-1975) : Bernáth Aurél . — [Budapest] : Corvina, 1972. — 22 p., [24] t. : ill. ; 30 cm

Pataky Dénes : Szőnyi István . — Budapest : Corvina, 1971. — 26 p. : ill. ; 30 cm

Paulinyi Zoltán : Deutsche Sprachlehre für die deutschen Gymn. and Lehrerbildungsanst : Befehlslehrbuch . 
— Budapest : Tankönyvkiadó, 1961. — 309 p. ; 20 cm

Paustovskij, Konstantin Georgievič (1892-1968) : Nyugtalan ifjúság : regény . — Budapest : Európa, 1958. —
607 p. ; 21 cm

Pavese, Cesare (1908-1950) : Az ördög kastélya . — [Budapest] : Magyar Helikon, 1971. — 263 p. : ill. ; 14 
cm

Pavese, Cesare (1908-1950) : Szép nyár . — [Budapest] : Magyar Helikon, 1974. — 110, [2] p. : ill. ; 19 cm

Payes, Rachel : Forbidden Island . — New York : Berkley Publ., 1973. — 207 p. ; 18 cm

Pándi Marianne (1924-2009) : Claudio Monteverdi . — Budapest : Gondalat, 1961. — 183, [1] p., 8 t. : ill. ; 15 
cm

Pándi Pál (1926-1987) (sajtó alá rend. ) : Petőfi Sándor összes prózai művei és levelezése . — Budapest : 
Szépirod. Kvk., 1960. — 757 p. ; 17 cm

Párttörténeti Intézet (közread. ) : Szabó Ervin válogatott írásai . — Budapest : Kossuth K., 1958. — 508 p. : ill. 
; 21 cm

Pátzay Pál (1896-1979) : Alkotás és szemlélet . — Budapest : Magvető Könyvkiadó, 1967. — 262 p. : ill. ; 
22x20 cm

Pázmány Péter (1570-1637) : Pázmány Péter művei . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1983. — 1183 p. ; 18 cm

Pázmány Péter (1570-1637) : Pázmány Péter prédikációi . — Budapest : Szépirod. K., 1987. — 397 p., [12] t. 
fol. : ill. ; 23 cm

Pázmány Péter (1570-1637) : Pázmány Péter válogatott írásai . — Budapest : Magvető, 1957 [!1958]. — 321 
p., 2 t. : ill. ; 17 cm

Pearson, Diane : Bride of Tancred . — New York : Bantam, 1973. — 172 p. ; 18 cm

Pechan Alfonz (1902-?) : Eszperantó - magyar szótár = Esperanta - hungaro vortaro . — Budapest : Terra, 
1961. — 464 p. ; 15 cm

Pelle Józsefné (1919-1998) : Csemegék könyve . — Budapest : Kossuth Könyvkiadó, 1987. — 150 p. ; 18 cm

Pelle Józsefné (1919-1998) : Nem boszorkányság! : Háztartás takarékon . — Budapest : Gondolat, 1988. —
326 p. : ill. ; 23 cm

Pentecost, Hugh : Halálos tréfa . — Budapest : Magvető, 1982. — 229 p. ; 20 cm

Perruchot, Henri (1917-1967) : Cézanne élete . — Budapest : Gondolat, 1969. — 430, [2] p., 8 t. : ill. ; 20 cm
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Perruchot, Henri (1917-1967) : Gauguin élete . — Budapest : Corvina, 1972. — 304 p., 12 t. : ill. ; 21 cm

Perruchot, Henri (1917-1967) : Manet élete . — Budapest : Corvina, 1971. — 274, [2] p., 12 t. : ill., részben 
színes ; 20 cm

Perruchot, Henri (1917-1967) : Toulouse-Lautrec élete . — Budapest : Gondolat, 1971. — 363, [5] p., 8 t. : ill. ; 
20 cm

Perruchot, Henri (1917-1967) : Vincent Van Gogh élete . — Budapest : Gondolat, 1973. — 279 p., 16 t. : ill. ; 
20 cm

Persius Flaccus, Aulus (34-62) : A. Persi Flacci = Aulus Persius Flaccus szatírái : latinul és magyarul . —
Budapest : Akad. K., 1961. — 99, [1] p. ; 21 cm

Peteghem, Peter van : Vlaanderen in 1576 : revolutionair of reactionair? . — Gent : [s.n.], 1976. — 335-357. 
p. ; 24 cm

Peter, John : Along that coast . — New York : Pocket Books, 1966. — 213 p. ; 18 cm

Peters, Sue : Entrance to the harbour . — London : Mills & Boon, 1978. — 192 p. ; 17 cm

Peterson, Roger Tory : Európa madarai . — Budapest : Gondolat Könyvkiadó, 1986. — 456 p. : ill., részben 
színes ; 19 cm

Petőfi Sándor (1823-1849) : Az apostol . — [Budapest] : Magvető Könyvkiadó, [1978]. — 27, [3] p. : ill. ; 17 
cm

Petőfi Sándor (1823-1849) : Bolond Istók / Petőfi Sándor. Bolond Istók / Arany János . — Budapest : Magyar 
Helikon : Szépirodalmi Könyvkiadó, 1975. — 128, [4] p. ; 20 cm

Petőfi Sándor (1823-1849) : Petőfi Sándor összes költeményei . — Budapest : Magyar Helikon, 1967. — 1101 
p. ; 19 cm

Petőfi Sándor (1823-1849) : Petőfi Sándor összes prózai művei és levelezése . — Budapest : Magyar Helikon 
: Szépirod. Kvk., 1967. — 704 p. ; 19 cm

Petőfi Sándor (1823-1849) : Petőfi Sándor szerelmes versei . — Budapest : Móra K., 1960. — 180 p. ; 15 cm

Petőfi Sándor (1823-1849) : Tigr i giena : istoričeskaâ drama . — Moskva : Iskusstvo, 1957. — 110 p., 1 t. ; 17 
cm

Petrarca, Francesco (1304-1374) : Francesco Petrarca daloskönyve . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 
1967. — 606 p. ; 19 cm

Petrarca, Francesco (1304-1374) : Petrarca levelei : szemelvények . — Budapest : Gondolat Könyvkiadó, 
1962. — 242 p., 8 t. : ill. ; 17 cm

Petronius Arbiter, Titus (27-66) : Petronius versei . — [Budapest] : Magyar Helikon, 1959. — 103 p. : ill. ; 21 
cm

Petronius Arbiter, Titus (27-66) : Satyricon . — Budapest : Magyar Helikon, 1963. — 250 p. : ill. ; 20 cm

Petronius Arbiter, Titus (27-66) : Satyricon : regény . — Budapest : M. Helikon : Európa, 1972. — 211 p. ; 18 
cm

Petrov, F. N. (szerk. ) : O Vladimire Il'iče Lenine : vospominaniâ 1900-1922 gody . — Moskva : Gospolitizdat,
1963. — 662 p. ; 26 cm

Petrovics Emil (1930-2011) : Maurice Ravel . — Budapest : Gondolat, 1959. — 206, [3] p., 8 t. : ill. ; 14 cm
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Pevsner, Nikolaus Bernhard Leon : London : I. The cites of London and Westminster . — Harmondsworth, 
Middlesex : Penguin Books, 1962. — 696 p., 96 t. : ill. ; 19 cm + térképekkel

Peyrefitte, Roger (1907-2000) : Szent Péter kulcsai : regény . — Budapest : Táncsics, 1959. — 383 p. ; 20 cm

Péchy Blanka (1894-1988) : Jászai Mari . — Budapest : Magvető Kiadó, 1960. — 378 p., 32 t. : ill. ; 24 cm

Péchy Blanka (1894-1988) : Regény . — Budapest : Magvető, 1963. — 617 p., 1 t. ; 20 cm

Péter János (1910-1999) : A magyar-szovjet diplomáciai kapcsolatok történetéből : 1939-1941 . — [Budapest] 
: Kossuth, 1979. — 143, [4] p. ; 23 cm

Pfeifer, Erich R. (közrem. ) : Aufgespisst : eine kleine Zeitgeschichte in der Karikatur von Florian . — Linz : 
Wimmer, 1960. — 112 p. : ill. ; 15X21 cm

Piaf, Edith (1915-1963) : "Nem bánok semmit sem!" . — Budapest : Gondolat Könyvkiadó, 1970. — 224 p., 18 
t. : ill. ; 19 cm

Piljar, Jurij : A halál foglyai . — Budapest : Zrínyi Kiadó, 1958. — 225 p. ; 19 cm

Pintér István (1929-) : Magyar antifasizmus és ellenállás . — Budapest : Kossuth K., 1975. — 488, [1] p., [16] 
t. ; 21 cm

Planning Commission, Government of India (közread. ) : The new India : progress through democracy . —
New York : Macmillan, 1958. — 412 p., [10] t. : ill. ; 22 cm

Platon (i. e. 427-347) : Az állam : részletek . — Budapest : Gondolat, 1968. — 285 p. ; 18 cm

Platon (i. e. 427-347) : Szókratész védőbeszéde : Kritón : Szókratész halála . — Budapest : Európa, 1957. —
70 p. ; 20 cm

Platón (i.e. 427-347) : A lakoma . — [Budapest] : Magyar Helikon, 1961. — 206 p. : ill. ; 14 cm

Platón (i.e. 427-347) : Szókratész védőbeszéde . — Budapest : Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 1971. 
— 79, [4] p. ; 19 cm

Plehanov, Georgij Valentinovič (1856-1918) : Adalékok a materializmus történetéhez . — Budapest : Szikra, 
1951. — 221 p. ; 20 cm

Plehanov, Georgij Valentinovič (1856-1918) : Irodalom és esztétika : válogatott tanulmányok . — Budapest : 
Kossuth, 1962. — XIV, 556 p., 2 t. : ill. ; 21 cm

Plehanov, Georgij Valentinovič (1856-1918) : A vallásról : válogatott írások . — Budapest : Kossuth 
Könyvkiadó, 1960. — 423, [1] p., 1 t. : ill. ; 20 cm

Plinius Caesilius Secundus, Caius (61-113) : Levelek . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1966. — 610 p. ; 16 
cm

Ploutarhos (?46-?120) : Négy görög életrajz . — Budapest : Euró, 1961. — 183, [2] p. ; 17 cm

Ploutarhos (?46-?120) : Párhuzamos életrajzok . — [Budapest] : M. Helikon, 1965. — 1699 p. ; 19 cm

Podvojskij, Lev Nikolaevič : S Leninym v avtomobile : rasskazy . — Moskva : Detskaâ Literatura, 1968. — 48 
p. : ill. ; 21 cm

Pogonyi Antal (1894-1967) : Végrendelet . — Budapest : Kossuth K., 1966. — 259 p. : ill. ; 15 cm

Pommerening, Horst (1919-) : A kínai-szovjet határkonfliktus : az egyenlőtlen szerződések öröksége . —
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[Budapest] : [Kossuth], [1971]. — 217 p. ; 19 cm

Ponomarëv, Boris Nikolaevič (1905-1995) (szerk. ) : A Szovjetunió Kommunista Pártjának története . —
Budapest : Kossuth Könyvkiadó ; Kiev : Goszpolitizdat, 1964. — 815 p. ; 22 cm

Pons, Maurice : Arisztotelész, a varga : [regény] . — Budapest : Kossuth, 1959. — 293 p. : ill. ; 19 cm

Pool, Phoebe : Impressionism : [209 plates, 77 in colour] . — London : Thames and Hudson, 1967. — 287 p. : 
ill. ; 21 cm

Pope, Alexander (1688-1744) : Fürtrablás : furcsa vitézi versezet . — Budapest : M. Helikon, 1964. — 107 p. : 
ill. ; 10X11 cm

Powell, Richard : The Philadelphian . — New York : Bantam, 1967. — 312 p. ; 18 cm

Pressley, Hilda : De zomer braczt geluk : Moeder, dorchter en één man . — Amsterdam : Amsterdam Boek, 
1971. — 350 p. ; 18 cm

Prévost, Antoine-François (1697-1763) : Manon Lescaut és Des Grieux lovag története . — Budapest : M. 
Helikon, cop. .cop.1954. — 168, [3] p., 10 t. : ill. ; 21 cm

Price, Eugenia : The beloved invader . — New York : Avon, 1967. — 222 p. ; 18 cm

Priležaeva, Mariâ Pavlovna : Puskin-keringő . — Budapest : Móra Kiadó, 1963. — 234 p. ; 13 cm

Priore, Bruno del : Ciudad del Vaticano . — Roma : Museos y Galerias Pontificias, [é.n.]. — 80 p. : ill.

Prišvin, Mihail Mihajlovič (1873-1954) : Ádám és Éva . — Budapest : Európa, 1958. — 445, [2] p. : ill. ; 18 cm

Prišvin, Mihail Mihajlovič (1873-1954) : Szarvaslesen . — Budapest : M. Helikon, 1963. — 124 p. : ill. ; 21 cm

Prišvin, Mihail Mihajlovič (1873-1954) : A varázsló lánca . — Budapest : Európa Kiadó, 1963. — 251 p. : ill. ; 
20 cm

Prole, Lozania : The dangerous husband . — New York : Pocket Books, 1972. — 175 p. ; 18 cm

Pružan, Irina Nikolaevna : Russkij portret konca XIX-načala XX veka : živopis', grafika = Russian portrait of 
the late 19th - early 20th centuries . — Moskva : Izdat. Izobrazitel'noe Iskusstvo, 1980. — 292, [3] p. : ill. ; 36 
cm

Pu Songling (1640-1715) : Furcsa históriák . — [Budapest] : Magyar Helikon, 1959. — 294 p. : ill. ; 14 cm

Puskin, Aleksandr Sergeevič (1799-1837) : Alekszandr Puskin válogatott költői művei . — Budapest : Európa, 
1964. — 944, [1] p. ; 19 cm

Puskin, Aleksandr Sergeevič (1799-1837) : Anyegin . — Budapest : M. Helikon : Európa, 1971. — 249, [2] p. ; 
17 cm

Puzo, Mario (1920-1999) : The godfather . — London : Pan Books Ltd, 1972. — 447, [1] p. ; 18 cm

Puškaš, Andrej Ivanovič (szerk. ) : Tom 3. . — 1972. — 966 p. : ill., 2 térkép ; 22 cm  KA: Islamov, Tofik 
Muslimovič (szerk. ) : Istoriâ Vengrii v treh tomah . — Moskva : Nauka, 1971-1972. — 3 db ; 22 cm

Puškin, Aleksandr Sergeevič (1799-1837) : Cikkek : történelmi tanulmányok : napló . — Budapest : Európa 
Könykiadó, 1981. — 392 p. ; 19 cm

Puškin, Aleksandr Sergeevič (1799-1837) : Elbeszélő költemények : Mesék . — Budapest : Európa, 1977. —
419, [5] p. ; 19 cm
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Puškin, Aleksandr Sergeevič (1799-1837) : Elbeszélő költemények . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1963. 
— XXV, 530 p., [2] t. ; 20 cm

Puškin, Aleksandr Sergeevič (1799-1837) : Költemények : Jevgenyij Anyegin . — Budapest : Európa K., 1964. 
— 437 p., [2] t. : ill. ; 21 cm

Puškin, Aleksandr Sergeevič (1799-1837) : Levelek . — Budapest : Európa, 1980. — 386, [2] p. ; 19 cm

Puškin, Aleksandr Sergeevič (1799-1837) : A Pikk dáma és egyéb elbeszélések . — [Budapest] : Európa 
Könyvkiadó, 1960. — 65 p. ; 19 cm

Puškin, Aleksandr Sergeevič (1799-1837) : Regények és elbeszélések . — Budapest : Új Magyar Könyvkiadó, 
1955. — 333 p., [1] t. : ill. ; 22 cm

Puškin, Aleksandr Sergeevič (1799-1837) : Regények, elbeszélések . — Budapest : Európa, 1977. — 546 p. ; 
19 cm

Queen, Ellery : The dutch shoe mystery : a problem in deduction . — New York : Pocket Books, 1958. — 231 
p. ; 18 cm

Queen, Ellery : The fourth side of the traingle . — New York : Pocket Books, 1967. — 186 p. ; 18 cm

Queen, Ellery : Gyilkosság a Spanyol-fokon . — Budapest : Magvető, 1978. — 405 p. ; 20 cm

Queen, Ellery : Gyilkosság rendelésre : bűnügyi regény . — Budapest : Európa Könyvkiadó, 1970. — 176 p. ; 
19 cm

Queen, Ellery : Ház a félúton . — Budapest : Magvető, 1977. — 294, [1] p. ; 20 cm

Queen, Ellery : Die trennende Tür . — Klagenfurt : Verl. Buch und Welt, [é.n.]. — 126 p. ; 18 cm

Racine, Jean (1639-1699) : Jean Racine összes drámái . — [Budapest] : Magyar Helikon, 1963. — 885 p. ; 
19 cm

Racine, Jean de (1639-1699) : Racine összes drámai művei . — [Budapest] : Franklin Könyvkiadó, [1949]. —
XV, 955 p., 1 t. fol. : ill. ; 21 cm

Radnai Béla (1891-1962) : Irodai gyorsírás : Radnai reform . — Budapest : Tankönyvkiadó, 1961. — 75 p. ; 
20 cm

Radnóti Miklós (1909-1944) : Bori notesz : Radnóti Miklós utolsó versei . — Budapest : Magyar Helikon : 
Szépirod. Kvk., 1970. — 33 p. ; 18 cm + 1 mell.

Radnóti Miklós (1909-1944) : Eclogák . — Budapest : M. Helikon : Szépirod. Kvk., 1979. — 31 p. ; 23 cm

Radnóti Miklós (1909-1944) : Ikrek hava : Napló a gyerekkorról . — Budapest : Szépirod. Kvk., 1969. — 69 p. 
: ill. ; 19 cm

Radnóti Miklós (1909-1944) : Naptár . — Budapest : M. Helikon : Szépirod. K., 1975. — [27] p. : ill. ; 20 cm

Radnóti Miklós (1909-1944) : Radnóti Miklós összes versei . — Budapest : Magyar Helikon, 1963. — 344, [2] 
p. ; 20 cm

Radnóti Miklós (1909-1944) : Radnóti Miklós összes versei és műfordításai . — Budapest : M. Helikon, 1966. 
— 392 p. ; 19 cm

Radnóti Miklós (1909-1944) : Radnóti Miklós válogatott versei . — Budapest : Móra K., 1962. — 212 p. ; 14 
cm



108

Radnóti Miklós (1909-1944) : Tanulmányok, cikkek . — Budapest : Magvető, 1956. — 284 p., [1] t. fol. : ill. ; 
17 cm

Radó Sándor (1899-1981) (szerk. ) : Világatlasz . — Budapest : Kartográfiai Váll., 1959. — [4], 121 p., [80] t. : 
ill. ; 34 cm

Radó Sándor (1899-1981) (szerk. ) : Zsebatlasz . — Budapest : Kartográfiai Váll., 1977. — 257, [4] p. : ill. ; 19 
cm

Raimbekov, Dastembek Ahmetovič : V bratskoj Vengrii . — Alma-Ata : Kazahstan, 1967. — 100 p. : ill. ; 14 
cm

Rajnov, Bogomil : Három találkozás a felügyelővel : A felügyelő és az éjszaka : Egy ember a múltból : Brazil 
dallam . — Budapest : Magvető, 1976. — 490 p. ; 20 cm

Rajnov, Bogomil : Meghalni csak a végső esetben . — Budapest : Magvető, 1983. — 410 p. ; 20 cm

Randall, Florence Engel : Haldane Station . — Greenwich, Conn. : Fawcett, 1974. — 255 p. ; 18 cm

Randall, Rona (1911-) : De hertog en ik . — Amsterdam : De Geillustreerde Pers, 1969. — 190 p. ; 18 cm

Rapcsányi László (1925-) (vál. ) : Tolnai világlapja, 1901-1944 : [negyvennégy évfolyam egy kötetben] . —
Budapest : IPV, 1988. — 368 p. : ill. ; 30 cm

Raymond, Rene Brabazon (1906-1985) : Biztosabb, ha meghal . — Budapest : Magvető, 1983. — 334 p. ; 20 
cm

Raymond, Rene Brabazon (1906-1985) : Ein Grab voll roter Orchideen . — Frankfurt am Main ; Berlin ; Wien : 
Ullstein, 1971. — 157 p. ; 18 cm

Raymond, Rene Brabazon (1906-1985) : A lotus for miss Quon . — London : Panther Book, 1961. — 160 p. ; 
18 cm

Raymond, Rene Brabazon (1906-1985) : Miss Blandish nem kap orchideát . — Budapest : Magvető, 1981. —
270 p. ; 21 cm

Rába György (1924-2011) (összeáll. ) : Verses világjárás . — Budapest : Kozmosz Könyvek, 1971. — 682, [2] 
p. ; 16 cm

Rába György (1924-2011) (vál. ) : Olasz költők antológiája . — Budapest : Kozmosz Könyvek, 1966. — 546 p. 
; 17 cm

Rácz Endre (1922-1992) : Kis magyar nyelvtan . — Budapest : Gondolat, 1959. — 308 p. : ill. ; 21 cm

Rácz Zoltán (1913-) : Jezsuiták tegnap és ma... . — Budapest : Kossuth Könyvkiadó, 1974. — 401, [2] p. ; 19 
cm

Rádics József (vál. ) : Veres Péter koszorúja : kortársak írásai, emlékezései . — Budapest : Táncsics Kiadó, 
1973. — 438 p., 13 t. : ill. ; 21 cm

Rákos Sándor (1921-1999) (ford. ) : Agyagtáblák üzenete : [sumer, akkád és óbabilóni költemények] . —
[Budapest] : Magyar Helikon, 1963. — 212 p.. : ill. ; 22 cm

Rákóczi Ferenc (Erdély : fejedelem), II. (1676-1735) : II. Rákóczi Ferenc válogatott levelei . — Budapest : 
Bibliotheca, 1958. — 367 p., [14] t. : ill. ; 19 cm

Rákóczi Ferenc (Erdély : fejedelem), II. (1676-1735) : Rákóczi kiáltványa a keresztény világhoz a 
szabadságharc okairól és céljáról . — Budapest : M. Helikon, 1976. — 24 p. ; 29 cm
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Rákóczi Ferenc (Erdély : fejedelem), II. (1676-1735) : Vallomások : Emlékiratok . — Budapest : Szépirod. 
Kvk., 1979. — 987 p. ; 18 cm

Ráth-Végh István (1870-1959) : Fekete krónika . — Budapest : Bibliotheca, 1958. — 313 p. ; 20 cm

Ráth-Végh István (1870-1959) : Fekete krónika . — Budapest : Gondolat Könyvkiadó, 1965. — 430 p. : ill. ; 20 
cm

Ráth-Végh István (1870-1959) : Két évezred babonái . — Budapest : Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó, 1957. 
— 188 p. : ill. ; 20 cm

Ráth-Végh István (1870-1959) : A könyv komédiája . — Budapest : Gondolat Könyvkiadó, 1967. — 493 p. : ill. 
; 20 cm

Ráth-Végh István (1870-1959) : A könyv komédiája . — Budapest : Gondolat Könyvkiadó, 1959. — 344 p. : ill. 
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